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воздухом и вновь наполнить водой;

' после Вторичного слива Воды произвести естественное проветривание ц"arрр-
ны в течение одного дня при обязательной продувке цистерны не менее двух Раз.

.Щля исключения слуrайного проникновения в цистерну людей в перJод проветри-
вания люк цистерны должен иметь ограждение и соответствующие предупредитоJIьные
надписи..

. 
Работающий внутри цистерны

. спецодеждой;

о мягкой обувью;
l

. подстилочным ковриком
лов);

(резиноВым, тканевым или из non""apr"o матер'иа-
fo

]З. КРДТКОЕ ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА И
РАБОТЫ СОСТАВНЫХ ЧАСТЕЙ ИЗДЕЛИЯ'

Автотопливозаправщик состоит из емкосiи, отстойника, зал1,I.вной aopnour""r,:
'воздухоотводньж трубок, крышки горловины с дьIхательным клапаном и реечным yкiвa-
телемд изьерительного узла вьцачи топлива (ИУТ).

Автотопливозаправщик выполнен в виде горизонтального резервуара, иI\4еющего
в поперечном сечении форму (трапеция) или (чемодан>>. Корпус ци9терны изготоЁлен
из листовой углеродистой стали и усилен внутри жесткостями, которые выполняют тЪк-
же роль поперечных волнорезов. В верхней части цистерны приварена горловина, в ниж-
ней части - отстойник, опоры, фланцы для подсоеди"Ьн"я коммуникации. , . 1

,,Щля исключения обрqзования воздуцньrх полостей при наполнении цистерны то-
пливом вдоль верхней образующей цистерны установлены воздухоотводящие трубки,
концы которой выведены в горловину выше мерного угольника.
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Горловиirа цистерны закрывается крышкой, уплотняемой пр9кладкой. Крiiшка
горловины оборулована заливным люком, дьIхательным клапаном дJIя сообщения внуг-
ренней полости с окружzlющей атмосферой, штуцером для установки реечного yKtBaTeJuI.
За-пивной люк закрывается герметично крышкой, герметичность обеспечивается ф счет
резиновой прокJIадки. На горловине с внутренней стороны заkреплен мерный у.оо"""*.
При наполнении цистерны iтопливой в количестве, установленном при ка;lибровке, по-
верхность жидкости должна совпадать с верхней плоскостью мерного угольника

Опоры служат для крепления цистерны к шасси. Опоры цистерны крепятся'к ме-
тiIллическим ложементчlм, которые в свою очер9дь, крепятся к лонжеронам раN{ы шасси
автомобиля стремянками. ,Щля предохранения от смятия под опорами в ложементах рас-
положены метЕtJшические стойки и ребра. Под опоры устанавливаются резиновые амор-
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о включить заземлоние;

cnr" aоппива из цистерны может быть осуществлен самотеком,_с помощью
,са через нагнетательный трубопровод и с.помощью постороннего насоса.,

ПрЙ сливе топлива из цистерны с помощью своего насоса необходимо
следуюЩие операции:

выполнить

]a

насо-, .

установки. высокоЙ производительности ОБЯ3АТЕЛЪ.Й[О открыть люк заливной горло-
вины. Несоблюдение указанного требования может привести к созданию BHyTpli цистер-
ны значительной велиtмны вакуума и ее смятию.

6.2 Методика поверки ИУТ.
6.2.1 Операции поверки
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ние о непригодности в соответствии с ПР 50.2.006.

6.5.1 При положительньгх результатах поверки ИУТ повеРительное клеймо ;
наносят на счетчик жидкости в местах, указанных в экплуатационной документации на
счетчик. Результаты поверки заносят в <СЬидетельство о поверке)) АТЗ, в состав которого
входит ИУТ, оформленное в соответствии с требованиями ГОСТ Р 8.569.

6.5.2 В случае отрицательных результатов поверки ИУТ оформляется извеще-

7. тЕхничЕскоЕ оБслуживАIiиЕ

Ежедневно после окончания работы наружную поверхцость,цистерны обтереть:
.сухой ветошью дJuI уд€tления следов топлива и масла, а также очистить цистерну и агр9-
гаты от пыли и грязи.

В случае нарушения в отдельньtх местах лакокрасочного покрытия.дJuI предот-.
вращения возникновения коррозии необходимо произвести покраску узлов в соотвЕтст-
вующий цвет.

Мойку цистерны нужно производить
твердым покрытием или помосте.

Во избежание зап,lора?кивания и порчи
мойку цистерны при низкой температуре.

ооп*uli"Х'ПТff.ЪЖ'#^й.'u,*О*Оu':ЧНЬlХ

слабой струей из,шланга на

наружнои окраски не следует

клапаном КАТЕГоРИЧЕ-
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. проверить состояние шлангов.

Обнаруженные лефекты устранить,

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:' 1

. выполнить объем работ, предусмотренный при еженедельном техническом'служиваний; об-

дьжательный.

Обнаруженные дефекты устранить.

8. хрАнЕниЕ
:О

. Хранение цистерны должно производиться в сухих заIФытьгх frомещениях с пе-
риодичесщим контролем защитньD( покрытий. Хранение цистерны на открытой площадке
допускается сроком не более б месяцев.

При постановке цистерны на кратковременное хранение
димо провести следующие работы:
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При обнаружении неисправности, не разбирая агрегата,
чение 3-х дней известить письменно или телеграммой о
изготовитель.

тельствах, при которьгх они обнаружены;

. рекJIамационный акт должен быть выслан заводу одновременно с затребован_

в течение пяти :'.
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